



Cadeira de Jantar Estofada Moderna em Tecido e Madeira [2]

Modern Upholstered Dining Chair in Fabric and Wood [3]

Silla de Comedor Moderna Tapizada en Tela y Madera [4]

Moderne Esszimmerstuhl Gepolstert aus Stoff und Holz [5]

Chaise de Salle à Manger Moderne Rembourrée en Tissu et Bois [6]

Informações de Aviso e Segurança

Avisos de Segurança

- Este produto não é um brinquedo. Manter fora do alcance de crianças sem supervisão.
- Evitar arrastar a cadeira por superfícies abrasivas para não danificar os pés ou o chão.
- Evitar pequenos impactos ou saltos sobre o assento—pode danificar o estofamento ou estrutura de madeira.
- Inspeccionar periodicamente todas as articulações (parafusos, encaixes). Se encontrar folgas, apertar conforme instruções de montagem.
- Não utilizar a cadeira sobre pisos escorregadios durante a montagem ou desmontagem.

Instruções de Uso

- Destinada apenas a uso doméstico em ambiente interno.
- Adequada apenas para adultos ou crianças com supervisão – incluir um limite de peso conforme as especificações do fabricante (se disponível).
- Não utilizar como escada ou apoio.

Instruções de Limpeza e Manutenção

- Para o tecido estofado: limpar com pano seco ou levemente húmido e sabão neutro. Secar imediatamente com um pano limpo. Manter longe de fontes de calor direto.
- Para a estrutura de madeira: limpar com pano seco ou ligeiramente húmido. Secar completamente. Evitar produtos abrasivos ou à base de álcool.
- Para manter o tecido e madeira em bom estado, aplicar regularmente um produto de limpeza específico para estofos suaves e madeira (segundo recomendações do fornecedor).
- Caso o tecido se molhe (ex. por derrame), limpar imediatamente com pano absorvente; não deixar húmido por períodos prolongados para evitar manchas e formação de bolor.

Contactos

- Entidade: On-Danpi, Lda
- Morada: Rua da Estrada, nº 1263, 4750-686 Silva, Barcelos (Portugal)
- Email: geral@home-danpi.com

Safety Information and Warnings

Safety Warnings

- This product is not a toy. Keep out of reach of children without supervision.
- Avoid dragging the chair over abrasive surfaces to prevent damage to the legs or floor.
- Avoid jumping or small impacts on the seat—it may damage the upholstery or wooden structure.
- Regularly inspect all joints (screws, fittings). If looseness is detected, tighten as per assembly instructions.
- Do not use the chair on slippery floors during assembly or disassembly.

Usage Instructions

- Intended only for indoor domestic use.
- Suitable for adults or supervised children – include a weight limit according to manufacturer specifications (if available).
- Do not use as a ladder or support.

Cleaning and Maintenance Instructions

- Upholstery: clean with a dry or slightly damp cloth and mild soap. Dry immediately with a clean cloth. Keep away from direct heat sources.
- Wooden frame: clean with a dry or slightly damp cloth. Dry thoroughly. Avoid abrasive or alcohol-based products.
- To maintain upholstery and wood in good condition, regularly apply a suitable cleaning product for soft fabrics and wood (as recommended by the supplier).
- If fabric gets wet (e.g., spill), clean immediately with an absorbent cloth; do not leave damp for long periods to avoid stains or mold formation.

Contacts

- Entity: On-Danpi, Lda
- Address: Rua da Estrada, nº 1263, 4750-686 Silva, Barcelos (Portugal)
- Email: geral@home-danpi.com

Información de Seguridad y Advertencias

Advertencias de Seguridad

- Este producto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los niños sin supervisión.
- Evitar arrastrar la silla sobre superficies abrasivas para no dañar las patas o el suelo.
- Evitar saltar o causar pequeños impactos en el asiento—puede dañar el tapizado o la estructura de madera.
- Revisar periódicamente todas las uniones (tornillos, fijaciones). Si se detecta holgura, apretar según las instrucciones de montaje.
- No utilizar la silla sobre suelos resbaladizos durante el montaje o desmontaje.

Instrucciones de Uso

- Destinada únicamente a uso doméstico en interiores.
- Adecuada para adultos o niños bajo supervisión – incluir un límite de peso según las especificaciones del fabricante (si está disponible).
- No usar como escalera ni como apoyo.

Instrucciones de Limpieza y Mantenimiento

- Tapizado: limpiar con un paño seco o ligeramente húmedo y jabón neutro. Secar inmediatamente con un paño limpio. Mantener alejado de fuentes de calor directo.
- Estructura de madera: limpiar con un paño seco o ligeramente húmedo. Secar completamente. Evitar productos abrasivos o a base de alcohol.
- Para mantener el tejido y la madera en buen estado, aplicar regularmente un producto de limpieza adecuado para telas suaves y madera (según recomendaciones del proveedor).
- Si el tejido se moja (ej. derrame), limpiar de inmediato con un paño absorbente; no dejar húmedo durante períodos prolongados para evitar manchas o formación de moho.

Contactos

- Entidad: On-Danpi, Lda
- Dirección: Rua da Estrada, nº 1263, 4750-686 Silva, Barcelos (Portugal)
- Email: geral@home-danpi.com

Sicherheitsinformationen und Warnhinweise

Sicherheitshinweise

- Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Außer Reichweite von Kindern ohne Aufsicht aufbewahren.
- Vermeiden Sie es, den Stuhl über raue Oberflächen zu ziehen, um Schäden an den Beinen oder am Boden zu verhindern.
- Springen oder kleine Stöße auf die Sitzfläche vermeiden—dies kann die Polsterung oder die Holzkonstruktion beschädigen.
- Alle Verbindungen (Schrauben, Befestigungen) regelmäßig überprüfen. Bei Lockerungen gemäß Montageanleitung nachziehen.
- Den Stuhl nicht auf rutschigen Böden während der Montage oder Demontage verwenden.

Gebrauchsanweisungen

- Nur für den Gebrauch im Innenbereich des Haushalts bestimmt.
- Geeignet für Erwachsene oder beaufsichtigte Kinder – Gewichtsbeschränkung gemäß Herstellerspezifikationen angeben (falls verfügbar).
- Nicht als Leiter oder Stütze verwenden.

Reinigungs- und Pflegehinweise

- Polsterung: mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch und milder Seife reinigen. Sofort mit einem sauberen Tuch trocknen. Von direkten Wärmequellen fernhalten.
- Holzrahmen: mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch reinigen. Gründlich trocknen. Keine scheuernden oder alkoholhaltigen Produkte verwenden.
- Um Stoff und Holz in gutem Zustand zu halten, regelmäßig ein geeignetes Reinigungsmittel für weiche Stoffe und Holz auftragen (gemäß Lieferantenempfehlung).
- Falls der Stoff nass wird (z. B. durch Verschütten), sofort mit einem saugfähigen Tuch reinigen; nicht längere Zeit feucht lassen, um Flecken oder Schimmelbildung zu vermeiden.

Kontaktdaten

- Unternehmen: On-Danpi, Lda
- Adresse: Rua da Estrada, nº 1263, 4750-686 Silva, Barcelos (Portugal)
- Email: geral@home-danpi.com

Informations de Sécurité et Avertissements

Avertissements de Sécurité

- Ce produit n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants sans surveillance.
- Éviter de traîner la chaise sur des surfaces abrasives afin de ne pas endommager les pieds ou le sol.
- Ne pas sauter ni provoquer de petits impacts sur l'assise—cela peut endommager le rembourrage ou la structure en bois.
- Vérifier régulièrement toutes les jonctions (vis, fixations). En cas de desserrage, resserrer conformément aux instructions de montage.
- Ne pas utiliser la chaise sur des sols glissants lors du montage ou du démontage.

Instructions d'Utilisation

- Destinée uniquement à un usage domestique intérieur.
- Convient aux adultes ou aux enfants sous surveillance – inclure une limite de poids selon les spécifications du fabricant (si disponible).
- Ne pas utiliser comme échelle ou support.

Instructions de Nettoyage et d'Entretien

- Rembourrage : nettoyer avec un chiffon sec ou légèrement humide et du savon doux. Sécher immédiatement avec un chiffon propre. Garder à l'écart des sources de chaleur directe.
- Structure en bois : nettoyer avec un chiffon sec ou légèrement humide. Sécher complètement. Éviter les produits abrasifs ou à base d'alcool.
- Pour maintenir le tissu et le bois en bon état, appliquer régulièrement un produit adapté aux tissus souples et au bois (selon les recommandations du fournisseur).
- En cas de contact avec un liquide (ex. renversement), nettoyer immédiatement avec un chiffon absorbant ; ne pas laisser humide trop longtemps pour éviter les taches ou la formation de moisissure.

Contacts

- Entité: On-Danpi, Lda
- Adresse: Rua da Estrada, nº 1263, 4750-686 Silva, Barcelos (Portugal)
- Email: geral@home-danpi.com